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Instrukcja dla zdajgcego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 9 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczgcemu zespolu nadzorujgcego.
2. Do arkusza dolgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktdrej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,
— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,
— wpisz swoj numer PESEL”,
— wpisz swojg date urodzenia,
— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.
Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy sie z 40 zadan.
Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.
Aby zdac¢ czesc¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac¢ co najmniej 20 punktéw.
Czytaj uwaznie wszystkie zadania.
Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piérem z czarnym tuszem/
atramentem.
8. Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:
B DJ ‘
9. Tylkojedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajgcy jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,A”:

Nookow

B | E | [C D] ‘

11. Staraj sie wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli sig pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz jg kdtkiem i zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawna, np.

@ 8 | [ -‘

12.  Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyte$ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZ|
i wprowadzites wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukgji.

Pamigtaj, ze oddajesz przewodniczacemu zespotu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszporiu lub innego dokumentu potwierdzajgcego toZzsamosc
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Zadanie 1.

W sieciach bezprzewodowych Ad-Hoc IBSS (Independent Basic Service Set) stosowana jest fizyczna
topologia

A. pierscienia.

B. magistrali.

C. gwiazdy.

D. siatki.
Zadanie 2.

Z jakg predkoscig realizowana jest transmisja danych w standardzie 1000Base-T?

A. 1 Mbit/s
B. 1MB/s
C. 1Gbit/s
D. 1GB/s
Zadanie 3.

Pierwsze znaki heksadecymalne adresu IPv6 typu link-local to

A. FF30
B. FE80
C. 2000
D. 3000
Zadanie 4.

Oznaczenie wtyku zwanego popularnie RJ45 to

A. 4P4C (4 Position 4 Contact)
B. 4P8C (4 Position 8 Contact)
C. 8P4C (8 Position 4 Contact)
D. 8P8C (8 Position 8 Contact)

Zadanie 5.

Ktore bity w 48 bitowym adresie sprzetowym MAC s3 identyfikatorem producenta?
A. Pierwsze 8 bitow.
B. Ostatnie 8 bitow.

C. Pierwsze 24 bity.
D. Ostatnie 24 bity.

Zadanie 6.

Jakie jest gtébwne zadanie protokotu ICMP?
A. Automatyczna adresacja hostow.
B. Szyfrowanie potgczen zdalnych.

C. Transfer poczty elektroniczne;.
D. Kontrola transmisji w sieci.
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Zadanie 7.
Ktéry protokdt nie jest stosowany do konfiguracii wirtualnej sieci prywatnej?
A. L2TP
B. PPTP
C. SSTP
D. SNMP
Zadanie 8.

General

ANSI T1.413,1TU G.992.1, ITU G.992 2, ITU G.992.3, ITU G.992.5,
Standards and Protocols | IEEE 802.11b, |IEEE 802.11g, |IEEE 802.11n, IEEE 802.3, |EEE
802.3u, TCP/IP, PPPoA, PPPOE, SNTP, HTTP, DHCP, ICMP, NAT

Safety & Emission FCC, CE

Four 10/100M Auto-Negotiation RJ45 ports (Auto MDI/MDIX)
Ports One RJ11 port

G (Powen), P (ADSL), B (Internet), B (WLAN), B (WPS)
LED @ (LAN1-9)

10Base-T: UTP category 3, 4, 5 cable

100Base-TX: UTP category-5

Max line length: 6.5Km

Downstream: Up to 24Mbps

Upstream: Up to 3.5Mbps (With Annex M enabled )

Internet Explorer 5.0 or later, Netscape Navigator 6.0 or later
System Requirement | i, 9x/ ME/ 2000/ XP/ Vistal 7

Network Medium

Data Rates

Physical and Environment

Working Temperature 0T ~ 40T

Working Humidity 10% ~ 90% RH (non-condensing)
Storage Temperature -40C ~70°C

Storage Humidity 5% ~ 80% RH (non-condensing)

Zamieszczona specyfikacja sprzgtowa dotyczy

A. przetacznika.

B. bramki VOIP.

C. modemu ADSL.

D. konwertera mediow.

Zadanie 9.
Na rysunku przedstawiony jest symbol graficzny

A. rutera.

B. przetgcznika.

C. zapory sieciowej.
D. mostu sieciowego.
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Zadanie 10.
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Urzadzenie przedstawione na rysunku jest stosowane do

A. rozdzielenia sygnatu.

B. wzmocnienia sygnatu.

C. zabezpieczenia przed niepozgdanym dostgpem z sieci.

D. zamiany transmisji sygnatu kablem $wiattowodowym na skretke.

Zadanie 11.

Jaka jest wartos¢ dopuszczalnej dlugosci kabla typu skretka pomigdzy panelem krosowniczym a gniazdem
abonenckim wedtug normy PN-EN 50174-27

A. 10m
B. 50m
C. 90m
D. 100 m
Zadanie 12.

Jak oznacza sig¢ na schematach sieci LAN punkty rozdzielcze (dystrybucyjne) znajdujgce sie na
poszczegodlnych pietrach budynku zgodnie z normg PN-EN 501737

A. FD (Floor Distribution)

B. BD (BuildingDistributor)

C. CD (Campus Distribution)

D. MDF (Main Distribution Frame)

Zadanie 13.

Jaki bedzie koszt materiatéw zuzytych do wykonania 20 kabli typu patchcord o dtugosci 50 cm?
A. 52,00zt Cena jedn.
B. 72,002 - Nazwa towaru brtjtto

wiy! 45 1,00 zt / szt.

C. 92,00z koszulka ochronna na wtyk RJ45 1,00zt / szt.
D. 104,00 z skretka UTP 1,20 zt/ m

Zadanie 14.

Katalog Naktadéw Rzeczowych przy projektowaniu sieci jest stosowany do

A. kosztorysowania robot.

B. rysowania schematow sieci.

C. zdefiniowania wytycznych dla wykonawcy.
D. opracowywania powykonawczych pomiarow.
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Zadanie 15.
Jak oznaczona jest skretka bez ekranu zewnetrznego z kazdg parg w osobnym ekranie z folii?
A. F/STP
B. S/FTP
C. U/FTP
D. F/UTP
Zadanie 16.

Do potgczenia ze sobg dwoch przetgcznikow na odlegtos¢ 200 m oraz aby zapewni¢ przepustowosc
minimalng 200 Mbit/s, nalezy zastosowac

A. Swiattowdd.

B. skretke STP.

C. skretke UTP.

D. kabel koncentryczny 50 Q.

Zadanie 17.
Jakie jest zastosowanie noza uderzeniowego?

A. Do ciecia przewodéw miedzianych.

B. Do cigcia przewodéw swiattowodowych.

C. Do montazu skretki w gniazdach sieciowych.

D. Do montazu zlgcza F na kablu koncentrycznym.

Zadanie 18.

Ktory z adresow |IPv4 jest adresem publicznym?

A. 10.0.3.42

B. 172.16.32.7

C. 192.168.0.4

D. 194.204.152.34

Zadanie 19.

Adresem IPv4 urzadzenia pracujgcego w sieci 10.100.0.0/18 jest
A. 10.100.32.254
B. 10.100.64.254

C. 10.100.128.254
D. 10.100.192.254

Zadanie 20.
Jaka jest dlugos¢ maski sieci w adresach klasy B?
A. 8bitow.
B. 12 bitéw.
C. 16 bitéw.
D. 24 bity.
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Zadanie 21.

Adresem rozgtoszeniowym (broadcast) dla hosta o adresie IP 192.168.35.202 z 26 — bitowg maska jest

A. 192.168.35.0
B. 192.168.35.63
C. 192.168.35.192
D. 192.168.35.255

Zadanie 22.

lle komputerow mozna zaadresowac w sieci z maskg 255.255.255.2247

A. 25 komputerow.
B. 27 komputerodw.
C. 30 komputerow.
D. 32 komputery.

Zadanie 23.
Jednym ze sposobéw utrudnienia niepowotanym osobom dostgpu do sieci bezprzewodowej jest

A. wylgczenie szyfrowania.

B. zmiana kanatu nadawania sygnatu.

C. wylgczenie rozgtaszania identyfikatora sieci.

D. zmiana standardu szyfrowania z WPA na WEP.

Zadanie 24.
Ktory z protokotow jest stosowany w telefonii internetowej?
A. SIP
B. FTP
C. HTTP
D. NetBEUI
Zadanie 25.

Program Wireshark jest stosowany do

A. monitorowania stanu urzgadzen sieciowych.
B. analizy przesytanych w sieci pakietow.

C. projektowania sieci komputerowych.

D. sprawdzania przepustowosci tgczy.
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Zadanie 26.
Lista interfejsdw
38...3c a9 f4 38 dd 74 ...... Intel{(R> Centrino(R> Ultimate—N 6388 AGN H#2
29...24 fd 52 35 1h 98 ...... Urzadzenie Bluetooth (sieé osobista) #3
27...f8 1f af 28 B8 c2 ...... Intel{R> B82579LM Gigabit Network Connection #4
TN, o i o m o il S Softuware Loopback Interface 1

32...00 00 90 A0 AO B0 OO e® Teredo Tunneling Pseudo—Interface
33...00 00 08 98 BA e@ Karta Microsoft ISATAP

43...00 00 G0 0P AO B0 BB e@ Karta Microsoft ISATAP #2
19...00 00 00 PO P0 BB e@ Karta Microsoft ISATAP #4
44_. . .00 00 B0 PO B0 B0 B0 eB Karta Microsoft ISATAP #3

Aktywne trasy:

Miejsce docelowe w sieci Maska sieci Brama Interfejs Metryka
0.0.0.0 9.0.0.0 192.168.2.1 192.168.2.2 25

127.6.8.0 255.0.0.09 On-link 127.8.08.1 3086
127.8.8.1 255.255.255_255 On—1link 127.8.08.1 386
127.255.255.255 255.255.255.255 On—-link 127.8.8.1 3086
192.168.2.08 255.255.255.09 On-link 192.168.2.2 281
192.168.2.2 255.255.255.255 On-link 192.168.2.2 281
192.168.2.255 255.255_.255.255 On—-link 192.168.2.2 281
224.8.8.09 2490.0.8.9 On-link 127.8.08.1 386
224.0.8.0 240.0.0.09 On—-link 192.168.2.2 281
255.255.255.255 255.255.255.255 On—1link 127.8.8.1 386
255.255.255.255 255.255.255.255 On-link 192.168.2.2 281

Trasy truale:
Brak

Tabela tras IPub

Aktyune trasy:

Jesli Metryka Miejsce docelowe w sieci Brama
b | 366 -:1-128 On-1link
1 306 ffO0::/8 On—link

Trasy trwale:
Brak

Wynik wykonania ktérego polecenia sieciowego systemu z rodziny Windows jest przedstawiony na rysunku?

A. arp-a

B. netview

C. netsession
D. route print

Zadanie 27.
W wyniku uszkodzenia kabla typu skretka utracono polgczenie miedzy przetagcznikiem a stacjg roboczg.
Ktory przyrzad pomiarowy nalezy zastosowac aby zlokalizowac i usungc¢ usterke bez wymiany catego kabla?

A. Multimetr.

B. Miernik mocy.

C. Analizator widma.
D. Reflektometr TDR.

Zadanie 28.
Ktorym poleceniem systemu Linux mozna sprawdzic trase pakietu do docelowego urzgdzenia?

A. traceroute

B. pathping
C. netstat
D. tracert
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Zadanie 29.

Do monitorowania stanu urzadzen w sieci jest stosowane oprogramowanie dziatajgce w oparciu o protokét

A. FTP (File Transfer Protocol)
B. STP (SpanningTreeProtocol)
C. SMTP (Simple Mail Transport Protocol)
D. SNMP (Simple Network Management Protocol)
Zadanie 30.
Ktéry z programéw nie jest stosowany do zdalnego zarzgdzania komputerami w sieci?

A. Team Viewer

B. Virtualbox

C. UltraVNC

D. Rdesktop
Zadanie 31.

Aby komputery udostgpniaty swoje dane w sieci, nie moga mie¢ przypisanych tych samych

A. grup roboczych.
B. masek podsieci.
C. serwerdw DNS.
D. adreséw IP.

Zadanie 32.

Jak nazywa sie oprogramowanie serwerowe systemu Linux umozliwiajgce wspdlprace z grupg
roboczg i domenami Windows?

A. Apache
B. Samba
C. CUPS
D. NTP
Zadanie 33.

Rekord typu A serwera DNS

A. przechowuje alias nazwy domeny.

B. przechowuje informacje o nadrzednym serwerze DNS.

C. mapuje nazwe domeny DNS na nazwe serwera poczty.

D. mapuje nazwe hosta na odpowiadajgcy jej 32-bitowy adres IPv4.

Zadanie 34.
Ustuga serwerowa stosowana do automatycznej konfiguradji interfejsow sieciowych stacji klienckich to

A. SIP (Session Initiation Protocol)

B. RIP (Routing Information Protocol)

C. ICMP (Internet Control Message Protocol)

D. DHCP (Dynamic Host Configuration Protocol)
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Zadanie 35.

Na ktérym domysinym porcie dziata serwer WWW stosujgcy domys$iny protokét HTTPS w standardowe;j
konfiguracji?

A. 20
B. 80
C. 110
D. 443
Zadanie 36.

W systemach Windows profil tymczasowy uzytkownika jest

A. tworzony przez administratora systemu i przechowywany na serwerze.

B. wczytywany do systemu, jesli btad uniemozliwia wczytanie profilu mobilnego uzytkownika.

C. tworzony podczas pierwszego logowania do komputera i przechowywany na lokalnym dysku twardym
komputera.

D. wczytywany do systemu z serwera, okresla konkretne ustawienia dla pojedynczych uzytkownikow
i catych grup.

Zadanie 37.
Ktéra ustuga dziata na porcie 33897

A. DNS (DomainName System)

B. RDP (Remote Desktop Protocol)

C. TFTP (Trivial File Transfer Protocol)

D. DHCP (Dynamic Host Configuration Protocol)

Zadanie 38.

Po wpisaniu adresu HTTP w przeglgdarce internetowej wyswietla sie btad ,403 Forbidden”, ktory oznacza,
ze

nie ma pliku docelowego na serwerze.

karta sieciowa ma blednie nadany adres IP.

uzytkownik nie ma uprawnien do zgdanego zasobu.
D. ograniczono wielko$¢ wysytanych danych przez klienta.

o>

Zadanie 39.

Podczas proby uzyskania polgczenia z serwerem FTP uwierzytelnianie anonimowe nie powiodto sig,
natomiast préba autoryzacji przy pomocy loginu i hasta kofnczy sige powodzeniem. Jaka jest mozliwa
przyczyna zaistniatej sytuacji?

A. Wylgczone uwierzytelnianie anonimowe na serwerze.
B. Btednie ustawione uprawnienia do zasobu.

C. Wytaczona ustuga FTP.

D. Brak zgdanego zasobu.

Zadanie 40.
Jak nazywa sig¢ atak w sieci lokalnej polegajgcy na prébie podszycia sie pod kogos innego?
A. DDoS
B. Phishing
C. Spoofing
D. Flood ping
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